Rozwigzania zadan z 22.06 (poniedziatek)

Cw. 1 str.101

X — diugos¢ kroétszej czesci

Z X _ dlugosé dhuzszej czesci
X+ 4 X _ 4R

""" krotsza czes¢ + dluzsza czeé¢  cato§é Sprawdzenie:

by . krétsza cze$é: A/C”’
................................................................................. dh.lisza CZQ§(‘_: 3]2 "
.................. X=2 M6 46 +22 - 4%

o ’ ~ o A |

Odpowiedz: C?63¢ te moja dlugolci ACm orez 3, 2m

Cw. 2 str.101

x — dlugos¢ wagonu
RSN diugos¢ 13 wagonéw

¥= &  _ dlugoié¢ lokomotywy

diugos¢ lokomotywy i 13 wagonéw diugos$é pociagu

déx = 5 3 G Sprawdzenie:




Cw. 3 str.102

Sposéb 1 Sposob 11

s — liczba dukatéw dla syna ¢ — liczba dukatéw dla corki

[~
,,,,,,,,,,, — liczba dukatéw dla corki 2 — liczba dukatéw dla syna
66 — liczba dukatéw dla zony -7’ & — liczba dukatéw dla zony
5+25+6s _ 2450 c+t G5c+dc _ B150
' dukaty dla syna, corkii zony ~ majatek dukaty dla cérki, syna i zony  majatek
) ‘Js_.- 34@0 _ _ 4,9 c =34bo .
........... B 290 s ¢> %00

Cw. 4 str.102

x — liczba dwuzlotowek

___________________ — liczba zlotowek
,,,,, Z X — liczba piec¢dziesieciogroszéwek
Sprawdzenie:
XtxeF42x - ..o 1%+ Ad+ 8 +2:4% = 60
dx=52 26+4+%+26 = go
x=z A3

26 rpicgé(xbﬁesiqclo(dmbzéudc 2



